

新版《大侠霍元甲》央视开播

## 赵文卓释小龙同框“飙武”

中华武术正剧《大侠霍元甲》已于7月28日在央视八套黄金档播出。大侠气质深入人心的赵文卓,时隔19年后再次再演霍元甲,并与饰演其徒弟陈真的释小龙同框“飙武”。

## 不是武侠剧,而是武术正剧

作为家喻户晓的经典IP,以大侠霍元甲为题材的影视作品很多,黄元申、米雪主演的83版电视剧《大侠霍元甲》,当年播出时可谓万人空巷,主题曲《万里长城永不倒》至今仍是很多人心中不朽的经典旋律。之后,李连杰和孙俪主演的电影版《霍元甲》反响也不俗。而在2001年,赵文卓与吴樾、梅婷等也主演过电视剧《霍元甲》;另外,在吴樾主演的《精武英雄陈真》中,赵文卓又再度客串霍元甲。因此,在近日播出的电视剧《大侠霍元甲》中,赵文卓可谓是第三次出演霍元甲。

据悉,《大侠霍元甲》讲述了清朝末年一代武术宗师霍元甲面对内忧外患的国家危难,以中华武术精神抵御外国势力,捍卫民族尊严,为国为民请命的传奇故事。谈及与以往霍元甲题材影视作品的区别,该剧导演柏杉表示,该剧在展现霍元甲及身边人所经历的内忧外患之余,也融入了信念、责任和武术等元素,“《大侠霍元甲》不想做成一部武侠剧,而要做一部武术正剧,‘武’是我们的内核,也是最大优势。为了完成它,我们选用了众多具有真功夫的演员,一拳一脚、一招一式都要有力量,这是基本。另外,时代在发展,我们的故事也应该与时俱进,无论是在内容还是表现方式上,《大侠霍元甲》都致力于让传统故事与传统武术再次焕发时代生机,这也是我们要完成的另一个课题。”同时,导演柏杉透露,《大侠霍元甲》一直以展现中华传统武术文化为己任,向大众传递“尚武”精神,“尚武精神根植于华夏民族,它不是逞凶斗狠、热衷战争,而是一种绝不忍受压迫的精神,一种敢于反抗不公的精神。”



◆《大侠霍元甲》剧照

## 一场打戏拍了30多天

赵文卓曾出演过不少功夫高手角色,诸如霍元甲、黄飞鸿、方世玉等,气质卓然的他是很多人心中标准的大侠形象。时隔近二十年,赵文卓再度演绎霍元甲。在赵文卓眼中,霍元甲壮勇而敢于当先,爱国而舍身忘己,通达而明辨是非,敬人而不苟于势。赵文卓表示,正是对让“武术回归”理念的契合,让他时隔那么多年再次决定演绎霍元甲这个角色,在拳脚架势中,传递中华武术精神与民族自强信念,同时他透露,剧中霍元甲在时代洪流中的思想变化与人物成长也将是一大看点。此外,这部新作更加注重亲情,而且涉及的武术种类非常之多。赵文卓坦言,剧中兵器道具种类繁多,集合各家流派向观众展示独属于中国的传统功夫,剧中使用的武器多到自己也未能认全,“剧里一场惊心动魄的打戏,拍摄了30多天,这是前所未有的体验。”

释小龙在剧中饰演陈真一角,释小龙自幼成名但这些年已经淡出演艺圈,本次回归和赵文卓搭戏还是非常让人期待的,两位打星同台竞技也是该剧的一大



◆赵文卓饰霍元甲

看点。据悉,作为霍元甲的徒弟陈真,在师傅死后将为师报仇。霍元甲的妻子王氏由毛林林饰演,毛林林表示,她饰演的王氏兼具真善美且双商在线,虽然外表柔弱温婉,内心却坚定自强,有着自己的主张与见识,是个会让人欣赏的女性角色。

除主演外,其余演员的武术功底也不容小觑。如饰演鹰四的老戏骨张春仲常年习武身手矫健,饰演“霍家五徒”中的许政国、周斌均为武术表演专业,小徒弟周裕请豪虽年纪尚小但已习武八年。剧组可谓高手云集。

据《新快报》报道

## “入学通知”版预告片引发回忆杀

## 4K修复3D版《哈利·波特与魔法石》8月上映

为庆祝“哈利·波特”系列图书引进中国20周年,根据J.K.罗琳畅销小说“哈利·波特”系列第一部改编的电影《哈利·波特与魔法石》,即将于8月14日在中国以4K修复3D版公映。该片近日曝光“入学通知”版预告及人物海报,再现初遇魔法世界的珍贵回忆,瞬间唤醒20年来早已深植于影迷内心的魔法梦。

此次曝光的“入学通知”版预告,堪称一次“回忆杀”。预告开篇不计其数的猫头鹰飞入眼帘,紧接着霍格沃茨魔法学校的入学通知书如雪片般从天而降,“亲爱的波特先生,您已经被我们霍格沃茨魔法学校录取了”,哈利·波特的魔法冒险之旅就此开启!

随预告同期曝光的还有一组全新人物的海报,八大角色集结

登场,打造史上最能唤醒回忆的魔法“校友会”。

《哈利·波特与魔法石》4K修复3D版官宣定档后,很多网友惊呼“有生之年等到了”“本以为9年前哭着看完大结局之后一切就此

结束,没想到魔法奇迹再度发生。终于等到了,终于我要开学了”“我的霍格沃茨,我的童年”。8月14日走进影院,一起感受魔法体验全面升级。

据《今晚报》报道

## 巴彦淖尔市牧之源农牧业有限公司高标准奶牛养殖场建设项目环境影响评价公众参与

一、建设项目的名称及概要  
(一)建设项目名称:  
巴彦淖尔市牧之源农牧业有限公司高标准奶牛养殖场建设项目  
(二)项目位置:  
本项目位于内蒙古巴彦淖尔市杭锦旗后旗太阳庙农场  
(三)项目概况:  
建设规模为年存栏量为6000头,其中泌乳牛3000头,围产及干奶牛1000头,犊牛1000头,青年牛1000头。鲜奶的日产量为75t。  
二、建设项目对环境可能造成影响的概述  
运营期主要环境问题:  
(1)废气:拟建项目废气主要是饲料配制粉尘、养殖区恶臭、废水处理区恶臭以及堆粪场恶臭。项目产生的废气经过治理后可达标排放,不会对区域环境产生大的影响。  
(2)废水:拟建项目生产用水主要有挤挤厅

和挤奶厅冲洗废水和牛尿以及锅炉排污水,生活污水主要为员工生活污水。  
(3)固废:拟建项目工程固废主要为饲料配制粉尘、粪便、奶厅冲洗废水沉渣、氧化塘沉渣、病死畜、医疗垃圾及生活垃圾,项目固体废物均得到了合理处置,不外排。  
(4)噪声:拟建项目主要噪声源有循环水泵、引风机等设备。噪声值在75-100dB(A)之间,经采取厂房隔声、减振等有效降噪措施,并经距离衰减后,项目厂界噪声满足《工业企业厂界环境噪声排放标准》(GB12348-2008)2类标准的要求,对周围环境影响较小。  
三、意见反馈途径  
建设单位名称:巴彦淖尔市牧之源农牧业有限公司  
地址:内蒙古巴彦淖尔市杭锦旗后旗太阳庙农场  
联系人:任芳  
联系电话:18644840203



晨报官方微信



晨报官方微博

